



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO

## EDITAL Nº 57, DE 05 DE AGOSTO DE 2024

### Processo Seletivo Unificado dos Cursos de Pós-Graduação Lato Sensu do IFSertãoPE

#### RETIFICAÇÃO CALENDÁRIO DAS MATRÍCULAS REMANESCENTES

A Comissão designada pela Portaria nº 34, de 16 de agosto de 2024 da PROPIP, retifica o calendário de matrículas remanescentes para o curso de Especialização em Metodologias do Ensino de Línguas referente ao Processo Seletivo das Especializações do IFSertãoPE, disponíveis no Edital 57-2024.

Onde se lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Resultado das matrículas homologadas	11/10/2024
Convocação para matrículas nas vagas remanescentes	11/10/2024
Período de matrículas remanescentes	11 a 14/10/2024
Resultado das matrículas remanescentes	16/10/2024
Início das atividades letivas do curso	Definido pelo Calendário do Curso e informado aos alunos matriculados.

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Resultado das matrículas homologadas	14/10/2024
Convocação para matrículas nas vagas remanescentes	14/10/2024
Período de matrículas remanescentes	14 a 16/10/2024
Resultado das matrículas remanescentes	17/10/2024
Início das atividades letivas do curso	Definido pelo Calendário do Curso e informado aos alunos matriculados.

Petrolina (PE), 14 de outubro de 2024.

**André Ricardo Lucas Vieira**

Siape 3162195

Presidente da Comissão de Seleção

Portaria nº 34, de 16 de agosto de 2024 da PROPIP